



**ERRATA DO PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO
MESTRADO EM ADMINISTRAÇÃO
EDITAL DE SELEÇÃO**

**23ª TURMA DO CURSO DE MESTRADO EM ADMINISTRAÇÃO
(2022)**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração - Mestrado em Administração, no uso das suas atribuições regimentais, publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Administração, 23ª Turma do curso de Mestrado em Administração, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

- 3.** Após confirmação da inscrição, efetuar os seguintes procedimentos:
- 1) Emitir o boleto;
 - 2) Pagar o boleto bancário da **Taxa de Inscrição** no valor de R\$80,00 (oitenta reais);
 - 3) Confirmar a inscrição enviando cópia digitalizada do comprovante de pagamento da **Taxa de Inscrição** juntamente com os documentos relacionados no item 3 para a Secretaria do PPGA, através do e-mail: madm@unifacs.br

LEIA-SE:

- 3.** Após confirmação da inscrição, efetuar os seguintes procedimentos:
- 1) Enviar a documentação relacionada no item 3 para a Secretaria do PPGA, através do e-mail: madm@unifacs.br e dannyelly.reis@unifacs.br

Salvador, Bahia, 09 de novembro de 2021

Profª. Drª. Élvia Fadul
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração
Mestrado em Administração